
 
 

Seduta pubblica unica n. 163 
Martedì 30 novembre 2021 

 
 
 

SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 

 
▪ Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 

 
Interrogazione n. 730 indifferibile e urgente presentata dalla Consigliera Frediani ad oggetto: 
“Disciplina della pratica della macellazione per autoconsumo”. 
Illustra la Consigliera Frediani . Risponde l’Assessore Marrone. 
 
 

▪ Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
 
Ordine del giorno n. 648 "La Regione Piemonte aderisca al Manifesto "La salute nelle città: bene 
comune" presentato da Magliano. 
 
Ordine del giorno n. 695 “Promuovere e sostenere l'istituzione della figura dello psicologo 
scolastico nelle scuole piemontesi” presentato da Frediani, Bertola. 
 
Ordine del giorno n. 696 "Adesione della Regione al Manifesto 'La salute nelle città: bene comune' 
e al Progetto C14+" presentato da Rossi, Salizzoni, Ravetti, Marello, Frediani, Bertola, Valle, Sarno, 
Avetta. 
 
 
 

Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Proposta di legge n. 173 “Istituzione dell’elenco regionale degli amministratori di condominio” 
presentata da Biletta, Nicco il 25 novembre ed assegnata per l’esame in sede referente alla III 
Commissione il 30 novembre 2021. 

 
 

▪ Proposta di deliberazione n. 182 “Assestamento del bilancio del Consiglio 
regionale”. 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 181–20417 del 30 novembre 2021) 

 
 

▪ Proposta di deliberazione n. 194 “Bilancio consolidato della Regione 
Piemonte per l’esercizio finanziario 2020”. 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 182 – 20509 del 30 novembre 2021) 



 
 

▪ Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 910 “Situazione variante di Demonte” presentata dal 
Consigliere Demarchi. 
Illustra il Consigliere Demarchi. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 911 “Gravi disservizi nel Trasporto di Studenti con 
Disabilità della Città di Torino e urgenza di intervento da parte della Regione nei confronti di 5T: si 
ritiene che questa partecipata della Regione Piemonte e la sua governance siano adatte a gestire 
questo servizio?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 

 
Interrogazione a risposta immediata n. 909 “Problemi prenotazioni dose booster vaccino per 
mancanza di hub vaccinali a Novara e provincia” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi.  
Interrogazione a risposta immediata n. 914 “Covid19, il Piemonte insegue l’emergenza” 
presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. 
Risponde ad entrambe le interrogazioni l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 908 “Servizi poliambulatorio ASL di Rivoli” presentata dal 
Consigliere Valle. 
Illustra il Consigliere Valle. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 913 “Attività del Consultorio familiare del distretto di 
Casale Monferrato” presentata dalla Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera DISABATO. Risponde l’Assessore Icardi. 

 
Interrogazione a risposta immediata n. 912 “Programma nazionale della qualità dell’abitare 
(PinQua): il progetto “RAC1 è confermato?” presentata dal Consigliere Gallo. 
(Concordata risposta scritta con l’interrogante). 

 
 
 

▪ Testo unificato delle Proposte di legge n. 66 e n. 72 “Modifiche alla legge 
regionale 26 gennaio 2009, n. 2 (Norme in materia di sicurezza nella pratica 
degli sport montani invernali ed estivi e disciplina dell'attività di volo in zone 
di montagna), adeguamento al decreto legislativo 28 febbraio 2021, n. 40 
(Attuazione dell’articolo 9 della legge 8 agosto 2019, n. 86, recante misure in 
materia di sicurezza nelle discipline sportive invernali)” 

 
(Iniziato esame articolato ed emendamenti – Svolta illustrazione e votazione 
emendamenti – Approvati articoli dall’1 al 14) 
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